

75б. 9, 7

Задание 1

Вариант 5. Анализ стихотворения В. С. Высоцкого „Вершина“.

Я люблю поэзию, потому что она заставляет меня смотреть на окружающий мир по-другому, она окружает, будучивает. В лирических произведениях я нахожу чувства автора живые и чистые.

Так и в стихотворении „Вершина“ Владимира Высоцкого одно из любых поэтов. Он обращается к летописи кому прошлому, воспевает такие чувства, как любовь, дружба, честь, образ горя - вершину занимает важное место в его творчестве.

„Вершина“ было написано в 1966 г.

Оно состоит из 6 строк, в каждой строке 6 строчек. Газетер-драматический жанр.

Что из содержания 1 строкой понимаем, что Вершина дядь Высоцкого горя. Вершину противопоставлено равнине. Но это хотят сказать, что настоличай

- ✓ жиць - наверху, а там внизу - меншою
богом. Наверху можено обійтися місцем,
спасибо, настолику дружбу.
- В широком проявленні ці віри
супроводжує Кавказа: Зде кінці
другої „жовтих соня за другої“, „таких
крайот“ і „гуде“ по єго німечю „ніре
кет“. Позже використовані приємні спрощені
німчи, що „вершина свертаєт
щупальцами місцем“ Описувуючись
„рекам каменад“, „камені подарки“
Підніми бризки туманами позу чуда-
ють создати образ „Вершини“ і „Рав-
нице“. І тоді насилується пра-
состої зор, якій летою отримала в
Північній і душаща что, там, ви-
зу, совсем дружба жсизь.

R1-8

R3-10

R2-7

25

Задача 2.

Што 15 лют душаща 9 кілоса. Чери

игба с половиной года вступаю в самостоятельную жизнь. Кем я стану, какой я стану? Часто разничаю пар этических вопросов. Я на вопрос: "Что самое главное в жизни?", могу дать ответ: "Это любовь, честь, достоинство, отваживость, родина. Любовь - это самое прекрасное чувство, которое учит быть добрыми, терпеливыми, чудными. Искусство любви никогда не предает, не обманывает. Именно такое чувство испытывала Мария Миронова к Петру Гриневу, и эта любовь должна вдохновить Гринева молодой человек, которого занимает свою честь. Он заслуживает уважение Пугачева своей честностью и смелостью. Примите свою отваживость - камею, которую не хватает, как мне кажется, современному. Как много это в Юнке, главном герое рассказа Миронова "Юнка". Он делает много добрых дел, хотя окружающие не

поминаят его
люди живут на Южну, поминаят
на нем засеть. Он же помогает
девочке — сироте. Как бы я хотела,
чтобох было таких людей, как Юрий
Больше, тогда мир стал бы нашим
краем.

ГР Другими, если по значению, слово
для меня является „Родина“. Родина
Это мой родной дом, мое родное
село, родной племянника, наконец,
моя Россия! Моя друзья и однокласси
тские память родного. Как бы я жила
без этих них, тех людей, которое
меня окружает!

Любовь к родному дому и родным
меня учили в во мне любовь
к Отечеству. Именно такие чувства
живят в нас стихотворения
Пушкина, Лермонтова, Есенина.
Безграничную любовь к родине
продвигает Лермонтовский лиризм
(из поэзия „Многи“), который считал

много времени три дня, проведенные
на свободе. Как мне близки такие
изречения! Я тоже скучала по род-
ным местам, когда находилась в
Кронштадте иереи. Именно тогда
я поняла истинное значение слова
"Родина".

А что я делала для своей Родины?
Старалась вырасти достойным человеком,
чтобы многое гордиться близкими, стра-
на.

R1 - 13

R2 - 7

R3 - 9

R4 - 8

R5 - 13
50